

# 选票聚民心 金秋长阳再迎新

长阳镇圆满完成区、镇两级人大代表换届选举工作



本报讯(记者 杨俊凯)自换届选举工作启动以来,长阳镇在区委领导下,在各参选单位以及全镇广大选民的共同努力下,充分发挥全过程人民民主的作用,严把组织程序关、选举程序关、代表入口关、换届纪律关,高质量完成了新一届区、镇两级人大代表的换届选举工作。

长阳镇成立选举委员会,并多次召开专题会议,对选举纪律、选民登记、划分选区、提名推荐候选人、代表资格审查、投票选举流程及疫情防控准备情况提出具体要求,要求各选区工作人员要高度重视,细致将选举程序、要求落实到位,严格落实疫情防控各项措施,做好换届选举工作。长阳镇为各投票站配备了N95口罩、手消等防疫物资,按要求严格落实疫情防控隔离区域、一米线、定时消杀等防控措施。

11月5日上午6点,房山区人大代表选举投票正式开始。长阳镇结合实际,合理布置了选举投票站,各选举投票站内均设有扫码测温区、验证处、发票处、写票处、秘密写票处、解说处、代书处、投票箱、隔离区域及出入口。

选民们在完成测温、登记、扫码等防疫检查后,认真听取投票选举事项说明,按照选举程序认真填写选票,在投票箱前投下了神圣的一票。同时,为照顾因身体或交通原因不能到站投票的选民,特别设立流动票箱,全力保障选民依法行使自己的民主权利。

本次选举,长阳镇共设置72个选区,128个投票站,183个流动票箱,选民达3万余人。选举日当天,参加投票选民32591人,参选率89.43%,选举产生22名区级人大代表和92名镇级人大代表,高标准、高质量完成人大代表换届选举工作任务。

人民代表人民选,选好代表为人民。新一届区、镇人大代表将肩负起党的嘱托和人民的期望,依法履职,积极作为,进一步推动长阳高质量发展,为“一区一城”新房山建设贡献力量。



## 党史学习

### 共产党人不当“好好先生”

我们党一贯反对好人主义,反对党员当“好好先生”。

近日,习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上再次强调,对共产党人来说,“好好先生”并不是真正的好人。

何为好人主义?毛泽东的论述一针见血:因为是熟人、同乡、同学、知心朋友、亲爱者、老同事、老部下,明知不对,也不同他们作原则上的争论,任其下去,求得和平和亲热。或者轻描淡写地说一顿,不作彻底解决,保持一团和气。

可见,好人主义的实质是讲面子而不讲原则,讲私情而不讲党性。

“事不关己,高高挂起”,是好人主义病发的初级症状。在现实生活和工作中,一些党员面对他人言行,先不问是非曲直,如若不涉及自己的利益,便是三缄其口、漠不关心,当起了“好好先生”,常常是有利则上、无利则躲,将党性和原则抛在了脑后。

“明知不对,少说为佳”,是好人主义病发的中级症状。一些党员面对违反原则的言行,不敢批评别人,不敢说出问题,怕伤面子、怕失和气、怕丢选票,甚至在是大非和重大原则问题上当所谓“开明绅士”。过分爱

惜羽毛,把明哲保身的庸俗哲学奉为圭臬,是这些“好好先生”的鲜明特征。他们看似“和蔼可亲”,实则是不讲原则、不分立场、不负责任。

“文过饰非,知错不改”,是好人主义病发的高级症状。一些党员干部好大喜功、讳疾忌医,只喜欢讲成绩和经验,听不得问题和不足,没有将发现和解决问题作为目标。更有甚者,把自我批评变成自我表扬,把相互批评变成相互吹捧,“你好,我好,大家都好”,表面“皆大欢喜”,实则是流于形式、不辨是非甚至颠倒黑白。

好人主义是“腐化剂”,是“糖衣炮弹”,任由其在党内盛行,势必会对党和人民的事业带来巨大危害。习近平总书记指出,奉行好人主义的人,没有公心、只有私心,没有正气、只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事业。因此,必须旗帜鲜明地向好人主义宣战,遏止其蔓延、根除其存在。

坚持原则、敢于斗争,让好人主义在党内难觅寄宿之主。坚持原则,是共产党人的重要品格,也是做合格党员的基本要求。一个党员讲不讲党性、守不守原则,就要看敢不敢斗争。面对大是大非敢于亮剑,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误敢于承担责任,面对歪风邪气敢于坚决斗争,才能涵养一个

党员坚持原则的重要品格,进而用良好的党性修养不断抵御好人主义的侵蚀。

营造健康政治生态,铲除好人主义滋生蔓延的土壤。充分发扬民主,积极营造民主讨论的良好氛围,鼓励党员干部讲真话、讲实话、讲心里话,允许不同意见碰撞和争论。弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁的价值观,大力倡导积极健康的政治文化,坚决抵制和反对庸俗腐朽的政治文化。树立科学全面的选人用人导向,不能单纯“以票数论英雄”,为那些坚持原则、敢于斗争,同时又容易得罪人的党员说公道话,最大限度地调动广大党员的积极性、主动性、创造性。

用好批评和自我批评这柄利器,让“好好先生”在党内无立锥之地。党员干部要身体力行、以上率下,发挥“头雁效应”,带头从谏如流、敢于直言,打消自我批评怕丢面子、批评上级怕穿小鞋、批评同级怕伤和气、批评下级怕丢选票的思想顾虑;带头进行出于公心的批评,不主观武断,不发泄私愤;带头严于自我解剖,对发现的问题要深入剖析原因,认真整改。通过“关键少数”的躬亲示范,引导每位党员敢于批评和自我批评、乐于批评和自我批评、自觉批评和自我批评,使之成为一种责任、一种习惯、一种自觉。

文章来源/学习时报